



В Ленинградской области проводится проверка по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по городу Волхов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия ООО «Волховнефтехим».

По предварительной информации установлено, что с октября 2015 года работникам предприятия не выплачивается заработная плата.

В настоящее время следователем устанавливается круг потерпевших, изучается финансовое состояние организации для решения вопроса о наличии у его руководства фактической возможности выплачивать заработную плату. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1017192>